


Materiali tradizionali, visione contemporanea. K8 reinterpreta il
classico termoarredo nel segno del design trasformandoli in ‘oggetti’
quotidiani per allestire paesaggi domestici ricercati. Quattro nuovi
prodotti frutto di un lessico estetico e rigoroso che abitano gi
ambienti della casa con la loro presenza discreta o importante. K8 si
presenta come un’azienda con lo sguardo verso il futuro, impegno e
passione per la qualita, fondamento di quella eccellenza italiana che
tutto il mondo ci invidia. Le nuove collezioni rappresentano la sintesi
e I'espressione della vena creativa e tecnologica che da sempre
informa il nostro Dna: termoarredi di design ad alta efficienza termica
in grado di rispondere a tutte le esigenze della nuova edilizia ma
adatti alla sostituzione o ristrutturazione negli edifici esistenti.

A modern take on the traditional, K8 uses great design to recreate
the domestic environment. Four new models to feature in the home
and to serve the important purpose of discreet warmth. K8 is a
name synonymous with quality throughout the world and the new
collections use modern technology to give excellent outputs whether
in a new home or to replace existing systems.

Ski
Obliquo

Yin

stiche tecniche

Finiture

K8 RADIATORI




ski maestro
H 1900 mm_2 punte
Bianco Ral 9010 opaco_Supermirror_Bronzo

design Bucci.Diliberto

ski slalom
H 1900 mm_2 punte
Bianco Ral 9010 opaco_Rosso Segnale Ral 3020

Un elemento scenografico pensato per creare pareti dalla forte
personalita. In due altezze, Ski € proposto nelle versioni a 2 e 4 punte.
E’ composto da tre elementi e le diverse combinazioni di finitura
creano una piccola collezione: Skilift, Slalom, Freestyle e Maestro.

A scenic element designed to create walls with a strong personality.
In two heights, Ski is offered in versions 2 and 4 tips. It is composed
of three elements and the different combinations of finishings create
a small collection: Skilift, Slalom, Freestyle and Master.
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SKILIFT bianco Ral 9010 lucido  bianco Ral 9010 lucido  bianco Ral 9010 lucido

SLALOM verniciature standard Ral (8) verniciature standard Ral (g) verniciature standard Ral (g)

102 colori (a)

FREESTYLE verniciature standard Ral () verniciature standard Ral () verniciature standard Ral (8)
Ral fuori gamma (c) Ral fuori gamma (c) Ral fuori gamma (c)
verniciatura metallizzata o) verniciatura metallizzata (o) verniciatura metallizzata (o)
Cromo

ossidazioni anodiche ()

MAESTRO vemniciature standard Ral () verniciature standard Ral () verniciature standard Ral (8)
Ral fuori gamma (c) Ral fuori gamma (c) verniciatura metallizzata (o)
verniciatura metallizzata o)  verniciatura metallizzata (o) finiture galvaniche \
ossidazioni anodiche () finiture galvaniche (F) ossidazioni anodiche (g)

Supermirror rivestimento in pelle (G)

() 1 or 2 colours

) Ral standard colours
(©) Ral out of our range
(o) metallic colours

(E) xydation anodique
(R galvanic finishes

(6) leather

ski skilift
H 1650 mm_2 punte
Bianco Ral 9010 lucido




obliquo
H 337 mm_L1960 mm 48 elementi
Bianco Ral 9010 opaco

obliquo
H 2037 mm_L1080 26 elementi
Nero Ral 9005 lucido

obliquo

design Bucci.Diliberto

obliquo
H 837 mm_L960 mm 23 elementi
Grigio Seta Ral 7044

Un monolito composto da elementi affiancabili, Obliquo nasce come
calorifero ad alta resa, pensato per ristrutturazioni o sostituzione
dei vecchi elementi. Modulo inclinato a 30°; altezza e larghezza al
centimetro e adattabilitd a lavori su misura; rese termiche elevate
in minor spazio. Disponibile a parete, centrostanza o ‘porceliino’,
Obliquo é un termoarredo in grado di soddisfare qualsiasi esigenza.

A monolith composed of a number of sections, Obliquo was born
as a radiator with high performances, designed for renovation
or replacement of old radiators. Width and height to the nearest
centimeter, adaptability to any size or pipes positions, high thermal
performance in less space available on the wall, free standing
versions make it a radiator that will meet your needs.




yin

design Bucci.Diliberto




yin trama
H 1600_L 640 mm
Bianco Ral 9010 lucido_Oro

Profilo minimale a lama che annulla tutto lo spessore del termoarredo,
una forma slanciata, un volume leggero sulla parete. Da posizionare
in orizzontale o verticale; superficie liscia 0 personalizzabile con
decorazioni trama mosaico o decoro camelia, salice e ribes. Ying &
un termoarredo dalle eccellenti performance termiche.

A blade profile which cancels the thickness of the radiator, a slender
shape, a light volume on the wall. To be positioned horizontally
or vertically; the surface can be smooth or customizable with
decorations such as camelia, salice and ribes, or mosaico and
trama. Yin is a radiator with excellent thermal performance.

yin camelia
H 1800_L 480 mm
Bianco Ral 9010 lucido_Nero profondo Ral 9005 opaco

yang salice
H 1800_L 480 mm
Bianco Ral 9010 opaco_ Rosso Segnale Ral 3020
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yang specchio
H 1800_L 640 mm
Supermirror

Una nota décor & la cornice che si viene a creare nella riduzione
dello spessore del termoarredo trasformando Yang in un elemento
d’arredo dove funzionalita e valore estetico sono sullo stesso piano.
Liberta dimensionale e possibilita di decorazione della superficie
fanno di Yang un calorifero dalle alte qualita prestazionali.

The frame created in the reduction of the thickness of the Yang
radiator transforms it into a piece of furniture where functionality
and aesthetic value are on the same level. Dimensional freedom and
possibility to decorate the surface of the Yang make it a high quality
performance radiator.

yang

design Bucci.Diliberto




caratteristiche
tecniche

Nella sezione tecnica potete trovare informazioni relative alle
dimensioni dei termoarredo e alle loro rese termiche.

Per maggiori dettagli sono disponibili schede tecniche da scaricare
da (www.k8radiatori.it) o da richiedere all’ufficio commerciale.

In this section you can find technical information on our range

of radiators, including available sizes and heat output data.

Further technical details are available to download from the internet
(www.k8radiatori.it) or contact the K8 Sales Office.

ski

design Bucci.Diliberto
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interasse
interspace

resa
output

watt AT 50°C

resa
output

KCal/h AT 60°C

resa
output

watt AT

dimensioni personalizzate e connessioni a richiesta / this model can be manufactured with special dimensions and connections on request

obliquo

design Bucci.Diliberto
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dati tecnici per elemento / technical data per section

(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40
(40 x n° elem.) + 40

interasse
interspace

() mm

resa
output

KCal/h AT 50°C

resa
output

watt AT 50°C

resa
output

KCal/h AT 60°C

resa
output

watt AT 60°C




yin&yang
design Marco Pisati
pag. 26

o
H d
altezza larghezza interasse resa resa resa resa
height width interspace output output output output
(H) mm (L) mm () mm KCal/h AT 50°C watt AT 50°C KCal/h AT 60°C watt AT 60°C
400 1760 50 806 937 1008 1171
960 960 50 1107 1286 1388 1614
1800 400 50 787 914 990 1150
480 50 984 1143 1238 1438
560 50 1181 1372 1486 1728
2000 400 50 875 1019 1101 1280
480 50 1094 1274 1376 1600
560 50 1313 1526 1652 1920
yin&yang camelia / yin&yang salice
design Marco Pisati
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o
H d
altezza larghezza interasse resa resa resa resa termoarredo decoro
height width interspace  |output output output output radiator decor
(H) mm (L) mm () mm KCal/h AT 50°C|watt AT 50°C  [KCal/h AT 60°C|watt AT 60°C mm mm
1200 320 50 390 454 495 576 H1200 L320/480/640 | piccolo . small .
480 50 654 761 831 966 H1400 L320/480/640 | petit . pequefio
640 50 919 1068 1167 1356
1400 320 50 457 531 580 675 H1600 L320/480/640| medio . medium .
480 50 765 889 a7 1128 H1800 L320/480/640 | moyen . mediano
640 50 1072 1247 1361 1583
1600 320 50 523 608 664 773 H2000 L480/640 |grande . large .
480 50 874 1017 1110 1291 H2200 L480/640 |grand . grande
640 50 1225 1425 1556 1810
1800 320 50 590 686 749 871
480 50 984 1144 1250 1453
640 50 1379 1603 1751 2036
2000 480 50 1094 1272 1389 1615
640 50 1531 1781 1945 2261
2200 480 50 1208 1405 1534 1784
640 50 1691 1966 2148 2498

yin&yang ribes

design Marco Pisati
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g
o
H d
T

altezza larghezza interasse resa resa resa resa termoarredo decoro

height width interspace  |output output output output radiator decor

(H) mm (L) mm () mm KCal/h AT 50°C|watt AT 50°C  [KCal/h AT 60°C|watt AT 60°C mm mm

1200 400 50 522 607 663 7 H1200 L 400 piccolo . small .
480 50 654 761 831 966 H 1400 L 400 petit . pequefio
560 50 786 914 998 1162 H1600 L 400

1400 400 50 610 710 775 901 H1800 L 400
480 50 765 889 97 1128 H 2000 L 400
560 50 918 1068 1166 1356 H 2200 L 400

1600 400 50 698 812 887 1032 H1200 L 480/560(grande. large .
480 50 874 1017 1110 1291 H1400 L 480/560|grand . grande
560 50 1050 1221 1333 1550 H1600 L 480/560

1800 400 50 787 915 999 1162 H 1800 L 480/560
480 50 984 1144 1250 1453 H 2000 L 480/560
560 50 1181 1374 1500 1745 H 2200 L 480/560

2000 400 50 876 1018 112 1293
480 50 1094 1272 1389 1615 17
560 50 1312 1526 1667 1939

2200 400 50 967 1124 1228 1428
480 50 1208 1405 1534 1784
560 50 1449 1685 1840 2140

yin&yang trama

design Marco Pisati
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/

S

H
1
altezza larghezza interasse resa resa resa resa
height width interspace output output output output
(H) mm (L) mm () mm KCal/h AT 50°C watt AT 50°C KCal/h AT 60°C watt AT 60°C
400 1760 50 746 867 932 1084
960 960 50 1023 1189 1286 1496
1600 640 50 1132 1317 1424 1655
2000 320 50 624 726 786 914




yin&yang mosaico

design Marco Pisati
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o
H o
altezza larghezza interasse resa resa resa resa
height width interspace output output output output
(H) mm (L) mm () mm KCal/h AT 50°C watt AT 50°C KCal/h AT 60°C watt AT 60°C
520 320 50 187 218 237 275
480 50 289 336 364 423
640 50 389 452 490 570
800 50 488 567 614 714
960 50 587 682 739 859
1120 50 685 797 863 1004
1280 50 783 911 987 1148
1440 50 882 1025 1111 1292
1600 50 979 1138 1233 1434
1760 50 1077 1252 1357 1578
680 320 50 242 281 304 354
480 50 378 439 476 553
640 50 512 595 645 750
800 50 645 750 813 945
960 50 77 904 980 1139
1120 50 911 1059 1147 1334
1280 50 1042 1212 1313 1527
1440 50 1175 1366 1480 1721
1600 50 1307 1520 1647 1915
1760 50 1439 1673 1813 2108
840 320 50 294 342 37 431
480 50 465 541 587 682
640 50 633 736 797 927
800 50 801 931 1009 1173
960 50 968 1125 1219 1418
1120 50 1134 1319 1429 1662
1280 50 1300 1512 1638 1905
1440 50 1467 1706 1849 2150
1600 50 1633 1899 2058 2393
1760 50 1799 2092 2267 2636
1000 320 50 347 403 437 508
480 50 552 642 696 809
640 50 754 877 950 1105
800 50 955 11 1204 1400
960 50 1157 1345 1458 1695
1120 50 1358 1579 1711 1990
1280 50 1557 1811 1963 2282
1440 50 1758 2044 2215 2575
1600 50 1959 2278 2468 2870
1760 50 2159 2510 2720 3163

altezza larghezza interasse resa resa resa resa
height width interspace output output output output
(H) mm (L) mm () mm KCal/h AT 50°C watt AT 50°C KCal/h AT 60°C watt AT 60°C
1160 320 50 399 464 503 585
480 50 639 743 805 936
640 50 875 1018 1103 1283
800 50 1269 1476 1600 1860
960 50 1393 1620 1755 2041
1120 50 1463 1701 1843 2143
1280 50 1696 1972 2137 2485
1440 50 1958 2277 2467 2869
1600 50 2199 2557 217 3222
1760 50 2414 2807 3042 3537
1320 320 50 451 524 568 660
480 50 725 843 913 1062
640 50 996 1158 1255 1459
800 50 1425 1657 1796 2088
960 50 1582 1839 1993 2317
1120 50 1685 1959 2122 2468
1480 320 50 503 585 634 737
480 50 812 944 1023 1189
640 50 1117 1299 1408 1637
800 50 1581 1838 1992 2316
960 50 177 2059 2231 2594
1120 50 1907 2217 2402 2793
1640 320 50 555 645 699 813
480 50 898 1044 1131 1315
640 50 1238 1439 1559 1813
800 50 1736 2019 2188 2544
960 50 1960 2279 2470 2872
1120 50 2129 2475 2682 3119
1800 320 50 606 705 764 888
480 50 984 1144 1239 1441
640 50 1358 1579 1711 1990
800 50 1891 2199 2383 217
960 50 2148 2498 2706 3147
1120 50 2350 2733 2962 3444
1960 320 50 658 765 829 964
480 50 1071 1245 1349 1569
640 50 1478 1719 1863 2166
800 50 2046 2379 2578 2998
960 50 2337 2718 2946 3425
1120 50 2572 2991 3241 3769
2120 320 50 710 826 895 1041
480 50 1157 1345 1458 1695
640 50 1599 1859 2014 2342
800 50 2201 2559 2773 3224
960 50 2526 2937 3183 3701
1120 50 2794 3249 3521 4094
2280 320 50 762 886 960 1116
480 50 1243 1445 1566 1821
640 50 1718 1998 2165 2517
800 50 2356 2739 2968 3451
960 50 2714 3156 3420 3977
1120 50 3016 3507 3800 4419
2440 320 50 814 946 1025 1192
480 50 1329 1545 1674 1947
640 50 1840 2139 2318 2695
800 50 2510 2919 3163 3678
960 50 2903 3375 3658 4253
1120 50 3238 3765 4080 4744




verniciatura base / base painting

0 lucido

verniciature standard Ral / Ral standard colours

grig
Ral 70

verniciature metallizzate / metallic colours

n itc nero rame

ossidazioni anodiche / oxydation anodique solo per radiatori in alluminio / only for aluminium radiators

finiture galvaniche / galvanic finishes solo per radiatori in acciaio / only for steel radiators

cromo cromo matt a oro matt rame

lori i finitura sono puramente ind i Sibile la fe ssoluta / Colours of finish are pur

cative being technical

ssible absolute fidelity

berto . prepress: Maistri Fotolito . print: Grafica A. Salvioni . 02/2015

concept: Dacgussonicattaneo . foto: Azimak . visual 3D: Marco Pisati / Bucci

K8 é un marchio Inicon srl
via Ciro Menotti 23/B
22063 Cantu (Co) ltaly

T +39 031 7073610

F +39 031 7092061
k8radiatori@ k8radiatori.it
www.k8radiatori.it






